I QEE%IA CGD 1212 128 1

'epMeTN3NpOBaHHble, HEOBCNYXMBAEMbIE CBUHLIOBO-KCMOTHbIE akkymynsTopbl DELTA
cepun CGD unarotoBneHbl no TexHonorun AGM.

B cocTaBe akTnBHON Macchl Mcnonb3yeTcs kapboHoBoe JobaBneHue B Bue rpadeHa, Yto
obecneunBaeT ycTonumBoCTb akkymynsTopos Delta CGD k rnybokum paspsigam 1
BbICOKY0 TEMMepaTypHYt CTabunbHOCTb Npy HEBNAronpUSATHLIX YCIOBUSX PaboTbl. | RBON
[aHHas cepus Takke OTNMYAETCs NOBbILLIEHHBIM YACTIOM LIMKIOB 3apsiaa/pa3psaaa, 1 % g3 B s
MPOLOSMKMTENBHOCTLIO PabOoThl B THKEMbIX PexXUMax cucTem Ha 6ase BO306GHOBMSEMbIX
MCTOYHUKOB QHEPTUN.

AKKyMYNSTOPbI NpegHa3HayeHbl Ans paboThbl kak B 6yepHOM, Tak 1 B LMKIMYECKOM
pexumax. PekoMeHaytoTes 4ns NpUMEHEHNS B aBBTOHOMHbIX QHEPrOCUCTEMAX, a Takke
COBMECTHO C cicTeMamu Ha 6ase anbTepHaTUBHbIX UCTOYHUKOB SHEPTUM.

KoHcTpykuusa Gatapeu

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa Otpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | KnamaH | Knemmbi Cenapatop OneKTponnNT
Martepuan [Jokemna ceuHUa CsuHel ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHasi kucrota
TexHu4ecKne xapaKkTepucTuku OcobeHHOCTH
HOMMHAMBHOE HAMPSKEHME. ...ttt ssseseaes s 12B « Hanuuve kapboHa B Buae rpaceHa
UMCIIO BIIEMEHTOB. .....cvevretaeeeeese et sesebee ettt bbb 6 B COCTaBE HaMa3HoM NacTbl;
CPOK CITYIKOBL. .ottt 15 net «  [pogomK1TenbHbI CPOK CryXObI;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) « YCTOMYMBOCTb K rMyBoKM paspsgam;
10 yacosoit pa3psig (1,2 A; 1,8 B/an).....ccvvevinveencenieens « TemnepaTypHas yCTo4MBOCTbL DaTapew;
5 yacooi pa3psg (2,2 A; 1,75 B/an)....crene s «  OTnn4Hasi Npon3BOAUTENBHOCTb MPY HU3KMX 1 BbICOKNX
1 yvacosoil pa3psg (8,23 A; 1,65 Blan) Temneparypax oKkpyxatoLen cpesb!;
CaMOPA3PA. ... cvveeeeereiseiereise e 3% ewmkocTu B mecsy, npu 20°C « HenpeB3oiineHHOe Y1Cno LUMKMNOB 3apsia/paspsag;
BHyTpeHHee conpoTuBneHe « 3apsp BbICOKMMM TOKaMu MPU MUHUMAMbHBIX
MONHOCTBIO 3aPSKEHHON BATAPEN (25°C)..euvrvrereirereireineeseinieseieeieeees 15 MOm noTePsIX EMKOCTY;
+YHuUBepcanbHoe peLleHne ans noboro BpeMeHu
Pabouuit guana3oH Temneparyp aBTOHOMHO paboTbl.
PaBDAM. .. -20+60°C Fa6aputbl (2mMm)
AP vttt e -10+60°C
XpaHeHue.... ...-20+60°C LNMHE, Moot s
Makc. paspALHBIA TOK (25°C)....vuvierrreireereinieissieseissessessessssesesesnsenns 180A (5¢) LnpuHa, MM
Linknnyeckuin pexum (2,35+2,4 Bfan) BBICOTA, MM ...t ettt
Makc.3apsigHbIn ToK [lonHas BbICOTa, MM....

TemnepaTypHast KoMneHcaLust BEC (£3%), Kluuvrererrereireieeneineeseie ettt

BydepHbliii pexum (2,25+2,3 Blan)

TeMnepaTypHAA KOMIEHCALMS......c.ceevrrrrerrrereeeeessersesse sesessnens 20 mB/°C
*3apsd mokamu om 6A 0o 12A 8o3moxeH npu KoHmpone memnepamypbl 6amapeli 8 npedenax ) 15141 981
25°C
' | = e
Cchepbl npuMeHeHNs :
+ WcTounnkm 6ecnepeboitHoro nuTaHus ==
« Cuctembl CBA3N 1 TENEKOMMYHUKALINIA ==
« CuUCTeMbI CONHEYHON 1 BETPOSHEPTETUKM
+ ABTOHOMHbIE CUCTEMbI ANEKTPOCHABKEHUS!
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DELTA

BATTERY/~SEER

CGD 1212 12B 12Av

Pa3psig noctosiHHbIM TOkOM, A (npu 25°C)

B/an-t 15 MuH 30 MUH 45 MyH 1y 24 3y 5y 8y 10y
1,60 25,0 13,4 10,0 8,30 490 3,35 2,25 1,48 1,25
1,65 23,6 12,9 9,79 8,23 4,85 317 2,24 1,47 1,25
1,70 22,2 11,7 9,35 8,18 4,80 3,00 2,22 1,46 1,24
1,75 21,2 11,1 9,08 8,07 4,74 2,93 2,21 1,46 1,23
1,80 18,2 10,3 8,73 7,95 4,70 2,86 2,02 1,36 1,20

Pa3pag noctosHHOW MoWHOCTLH0, BT/3an-T (npu 25°C)

B/an-1 15 MuH 30 MUH 45 MUH 1y 2y 3y 5y 8y 10y
1,60 50,8 29,2 21,9 18,3 10,0 6,42 4,28 2,68 2,37
1,65 50,1 29,1 21,2 17,2 9,62 6,38 4,23 2,63 2,35
1,70 494 26,9 19,8 16,3 9,58 6,33 413 2,62 2,33
1,75 47,6 26,2 19,3 15,8 9,45 6,27 4,12 2,60 2,32
1,80 444 25,8 18,8 15,3 9,17 5,87 4,08 2,57 2,30

(Mpumeyarue) MpusedeHHbie 8bile daHHbIE NO Xapakmepucmukam SeNMCs CPEAHUMU 3HAYEHUSMU, NOMyYEHHbIMU 8 Pe3yNlbmame npoeedeHus 3 KOHMPOIbHO-
MPEHUPOBOYHBIX UUKITOB, U HE SIBNISIOMCS HOMUHATBHBIMU NO YMOMTYaHUIO.
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Meped Hayanom ucnonb308aHuUs BHUMamesbHO 03HaKOMbMECh C UHCMpYKyUeU no aKkcnimyamayuu.

IMpoAyKUKs NOCTOSHHO COBEPLUEHCTBYETCS, NO3TOMY (PUPMa-N3roTOBUTENDb OCTaBMSET 3@ coBoit NpaBo BHOCUTb M3MEHeHUs 6e3 NpenBapuUTeNbHOM YBEAOMIEHNS.

DELTA

BATTE R Y=

DELTA - npombllLneHHble akkyMynaTopHble baTapey,
MpeacTaBneHHbIe Ha poccuiickom peiHke ¢ 2001 .

DELTA npennaraet pasnuyHble cepiy akkyMynsTopHbIX GaTapei,
ONTUMU3MPOBAHHbIX B 38BUCMMOCTY OT HA3HaAYEHMS:;

OT CUCTeM TeﬂeKOMMyHMKaLI,MVI 1 CBA3N

[0 UCTOYHNKOB 660”6p€60l7|HOF0 NUTaHNA N MOTOTEXHUKMN.




